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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ

ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

(МКІП)

вул. Івана Франка, 19, м. Київ, 01601, тел./факс: (044) 234-70-48, тел. (044) 235-23-78
E-mail: info@mkip.gov.ua, web-site: http://mkip.gov.ua/ код згідно з ЄДРПОУ 43220275

_______________________________________________________________________________________________

         Рахункова палата

Щодо надання інформації

Міністерство культури та інформаційної політики України (далі – МКІП, 
Міністерство) за результатами опрацювання листа Рахункової палати від 24.10.2023 
№ 08-2517 щодо надання актуальної інформації стосовно виконання рекомендацій, 
наведених у Рішенні Рахункової палати від 28.05.2019 № 12-4 «Про розгляд Звіту 
про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, 
виділених Міністерству культури України на збереження історико-культурної та 
архітектурної спадщини в національних і державних заповідниках, здійснення 
заходів з охорони культурної спадщини, паспортизації, інвентаризації та 
реставрації пам’яток архітектури, культури та світової спадщини ЮНЕСКО», 
повідомляє наступне.

Щодо розробки механізму розподілу вилучених або конфіскованих митними 
чи правоохоронними органами культурних цінностей, обернених відповідно до 
закону в дохід держави.

Механізм безоплатної передачі (розподілу) вилучених або конфіскованих 
митними чи правоохоронними органами культурних цінностей, обернених 
відповідно до чинного законодавства України в дохід держави, для постійного 
зберігання в державну частину музейного, бібліотечного та архівного фондів або 
релігійним організаціям регламентовано частиною четвертою статті 28 Закону 
України «Про вивезення, ввезення та повернення культурних цінностей» 
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від 21.09.1999 № 1068-XIV (далі – Закон № 1068-XIV), підпунктом 5 пункту 9 
Порядку обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить 
у власність держави, і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 25.08.1998 № 1340 (далі – Порядок № 1340). 

Згідно з частиною четвертою статті 28 Закону № 1068-XIV, якщо вилучені 
або конфісковані культурні цінності обернені відповідно до закону в дохід держави, 
питання про безоплатну передачу цих культурних цінностей для постійного 
зберігання в державну частину музейного, бібліотечного та архівного фондів або 
релігійним організаціям вирішується відповідно законодавства.

Відповідно до підпункту 5 пункту 9 Порядку № 1340 культурні цінності після 
проведення спеціальної експертизи на підставі рішення Міністерства культури 
України безоплатно передаються на довічне зберігання до державних музеїв, 
архівів, бібліотек і наукових установ на підставі акта опису, оцінки та передачі 
майна. 

Для забезпечення прийняття рішення МКІП (у формі наказу) щодо 
безоплатної передачі вилучених або конфіскованих органами культурних 
цінностей, обернених відповідно до Закону № 1068-XIV в дохід держави, МКІП 
долучає фахівців з питань музейної, архівної та бібліотечної справи, а також 
представників Державної архівної служби України і Державної митної служби 
України шляхом утворення постійно діючого консультативно-дорадчого органу 
при МКІП – Експертно-фондової ради з питань безоплатної передачі вилучених або 
конфіскованих культурних цінностей, обернених відповідно до закону в дохід 
держави (далі – Рада). Рада утворена згідно з наказом Міністерства культури та 
інформаційної політики України від 07.12.2020 № 2361. Цим наказом затверджено 
її персональний склад. 

Положення про Раду затверджено наказом Міністерства культури України 
від 06.10.2017 № 1005, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 31 жовтня 
2017 року за № 1332/31200 (із змінами). 

Відповідно до законодавства оцінна вартість предметів, у тому числі 
культурних цінностей, зазначається у висновках судової або митної експертизи, або 
державної експертизи культурних цінностей.

Стосовно внесення зміни до Інструкції з організації обліку музейних 
предметів, затвердженої наказом Мінкультури від 21.07.2016 № 580, щодо 
бухгалтерського обліку музейних предметів у кількісному та вартісному виразі та 
ініціювання внесення змін до Плану рахунків бухгалтерського обліку у державному 
секторі, затвердженого наказом Міністерства фінансів України 31.12.2013 № 
1203 (зареєстрований у Міністерстві юстиції України 25.01.2014 за № 161/24938), 
щодо бухгалтерського обліку музейних предметів на субрахунку 1111 (1121) 
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«Музейні фонди» (далі – Інструкція № 580).
Призначення і порядок ведення рахунків бухгалтерського обліку для 

узагальнення інформації про наявність і рух активів, капіталу, зобов’язань та факти 
діяльності суб’єктів бухгалтерського обліку в державному секторі встановлює 
Порядок застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному 
секторі (далі – Порядок № 1219), затверджений наказом Міністерства фінансів 
України від 29.12.2015 № 1219, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 16 
січня 2016 р. за № 85/28215. 

Згідно з Порядком № 1219 на субрахунках 1111 (1121) «Музейні фонди» 
ведеться облік музейних цінностей (незалежно від вартості), крім предметів 
мистецтва та природознавства, старовини і народного побуту та експонатів 
наукового, історичного і технічного значення, які обліковуються у порядку, 
встановленому для обліку цих цінностей у державних музеях. 

Згідно із пунктом 3 розділу І Інструкції № 580 облік музейних предметів – це 
один з основних напрямів роботи музею, що здійснюється шляхом реєстрації у 
фондово-обліковій документації (у тому числі в електронній формі) предметів 
фонду музею.

Таким чином, облік музейних предметів здійснюється відповідно до 
фондово-облікової документації. З огляду на викладене, внесення змін до Інструкції 
в частині бухгалтерського обліку музейних предметів є недоцільним.

Щодо створення Державного реєстру національного культурного надбання 
для обліку музейних колекцій та предметів, що є державною власністю і належать 
державній частині Музейного фонду України.

Відповідно до статті 16 Закону України «Про музеї та музейну справу» від 
29.06.1995 № 249/95-ВР унікальні музейні предмети, музейні колекції, музейні 
зібрання Музейного фонду України та предмети музейного значення, що 
підлягають внесенню до Музейного фонду України і мають виняткове художнє, 
історичне, етнографічне та наукове значення, незалежно від форми власності і місця 
зберігання вносяться центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну 
політику у сферах культури та мистецтв до Державного реєстру національного 
культурного надбання. 

Положення про Державний реєстр національного культурного надбання 
затверджується Кабінетом Міністрів України. 

Порядок віднесення музейних предметів Музейного фонду України до 
Державного реєстру національного культурного надбання та умови їх зберігання 
затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сферах культури та мистецтв. 

Положення про Державний реєстр національного культурного надбання 
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затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 12.08.1992 № 466 «Про 
затвердження Положення про Державний реєстр національного культурного 
надбання» (далі – Положення № 466). 

Порядок занесення унікальних пам'яток Музейного фонду України до 
Державного реєстру національного культурного надбання затверджено наказом 
Міністерства культури і мистецтв України від 25.10.2001 № 653, зареєстровано в 
Міністерстві юстиції України 14 лютого 2002 року за № 144/6432. 

Таким чином, Державний реєстр національного культурного надбання 
створено з моменту набрання чинності постанови Кабінету Міністрів України, якою 
затверджено Положення № 466.

Одночасно повідомляємо, що між Фондом міжнародної солідарності та 
Міністерством культури та інформаційної політики України укладено Меморандум 
про співпрацю від 15.12.2022, а також Меморандум про співпрацю між Фондом 
міжнародної солідарності, Міністерством культури та інформаційної політики 
України та Українським центром культурних досліджень від 14.12.2023. Метою 
укладених Меморандумів є співпраця для реалізації проектів підтримки 
проектування та створення інформаційно-комунікаційних систем, у тому числі баз 
даних, для забезпечення, збору, накопичення, зберігання та обробки інформації 
щодо показників діяльності у сфері культури.

Щодо забезпечення оформлення прав на земельні ділянки, які перебувають у 
користуванні заповідників.

Вказане питання актуалізоване листом МКІП № 06/34/8901-23 від 16.10.2023 
та знаходиться під постійним контролем. Зокрема, оформлена належним чином 
землевпорядна документація та забезпечене прийняття 08.02.2024 року рішення 
Київської міської ради з надання у постійне користування земельної Національного 
заповідника «Києво-Печерська лавра» і наразі очікується надання документально 
оформленого відповідного рішення. Ведеться активна юридична робота щодо 
визнання релігійної громади неналежним користувачем земельної ділянки під 
об’єктами державної власності в Почаївській лаврі. Наразі ведеться розробка 
технічної землевпорядної документації на ділянки з об’єктами Національного 
архітектурно-історичного заповідника «Чернігів стародавній» (території Спасо-
Преображенського собору, Єлецького та Троїцького монастирів), на 6-ть ділянок 
під об’єктами Національного заповідника «Батьківщина Тараса Шевченка». 
Ведеться підготовча робота з оформлення речових прав на земельні ділянки 
Державного історико-архітектурного заповідника «Стара Умань». Оформлюються 
договори суперфіцію на ділянки Батуринської цитаделі Національного заповідника 
«Гетьманська столиця».
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Щодо забезпечення переукладення заповідниками охоронних договорів 
відповідно до вимог чинного законодавства України.

Вказане питання актуалізоване МКІП листом № 06/34/10574-23 
від 01.12.2023 та ведеться системний контроль. На даний час підготовлені проекти 
охоронних договорів на всі пам’ятки Національного архітектурно-історичного 
заповідника «Чернігів стародавній», на 14-ть пам’яток Національного заповідника 
«Києво-Печерська лавра» (наявні на 72 пам’яток, до кінця 2024 року мають бути 
укладені на решту - 72 пам’ятки), підготовлені проєкти охоронних договорів на 
об’єкти Державного історико-архітектурного заповідника у м. Бережани, на 
меморіальний комплекс Національного історико-меморіального заповідника 
«Биківнянські могили». Укладені охоронні договори на більшість пам’яток 
Національного заповідника «Хортиця». Відбувається оновлення додатків до 
охоронних договорів, що не потребують переукладення.

Щодо здійснення обстеження та дослідження нерухомих об’єктів 
культурної спадщини у разі виникнення загрози їх руйнуванню та пошкодження 
внаслідок дій природних факторів або проведення будь-яких робіт у заповідниках.

Відповідно до вимог визначених наказом Міністерства культури України 
від 27.06.2019 № 501 МКІП від початку 2023 року запроваджено ведення 
системного моніторингу технічного стану об’єктів культурної спадщини у 
заповідниках. План моніторингу надається заповідниками до МКІП на початку 
року, а результати в кінці року. Такий підхід забезпечує програмне та виважене 
планування науково-дослідних, науково-проектних та реставраційних робіт на 
об’єктах культурної спадщини.

Щодо впровадження єдиної уніфікованої державної системи обліку та 
збереження нерухомої культурної спадщини України, вільного доступу до загальної 
інформації про об’єкти нерухомої культурної спадщини та оприлюднення 
відповідної публічної інформації у формі відкритих даних.

Між Міністерством культури та інформаційної політики України, Фондом 
«Євразія» (акредитований в Україні як виконавець проекту міжнародної технічної 
допомоги «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах 
(TAPAS)») та ТОВ «ДЕВ ХАБ КОНСАЛТИНГ» укладено договір від 27.03.2023 
щодо надання послуг зі створення інформаційно-комунікаційної системи обліку 
нерухомих об'єктів культурної спадщини України «Державний реєстр нерухомих 
пам`яток України» (далі – система). 

Наразі проводиться тестування системи, яка доступна за посиланнями: 
https://e-pamiatka.gov.ua. 

Одночасно повідомляємо, що після завершення тестування у разі наявної 

https://e-pamiatka.gov.ua/
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потреби МКІП будуть розроблені відповідні нормативно-правові акти. 
Технічним завдання на розробку системи передбачено наявність API 

(Application programming interface), який наддасть змогу вивантажувати з системи 
дані у машиночитному форматі, що забезпечує оприлюднення інформації у форматі 
відкритих даних. 

Система матиме публічну частину, в якій буде доступна вся публічна 
інформація про нерухомі пам’ятки України та історико-культурні території.

Щодо розроблення плану організації території історико-культурного 
заповідника та історико-культурної заповідної території. Визначення та 
затвердження меж і режимів використання зон охорони пам'яток здійснювати 
відповідно до Положення про історико-культурну заповідну територію тощо.

Станом на 13.03.2024 розроблено проект постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження плану 
організації території історико-культурного заповідника», який знаходиться в 
процесі підготовки відправлення до Державної регуляторної служби України для 
отримання висновку про наявність або відсутність в положеннях проєкту ознак 
регуляторного акту. 

Водночас повідомляємо, що згідно з п.5.4.9. ДСТУ Б 5.2.2-10:2016 «Склад та 
зміст науково-проектної документації щодо визначення меж і режимів 
використання зон охорони пам'яток архітектури та містобудування» для пам’яток 
архітектури та містобудування, які розташовані в межах історико-культурних 
заповідників та заповідних територій, зони охорони пам’яток не встановлюються у 
зв’язку із тим, що зони охорони визначаються для всієї території певного 
заповідника.

Щодо розроблення та внесення на розгляд Кабінетові Міністрів України 
проектів Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про охорону 
культурної спадщини» та деяких інших законодавчих актів України щодо надання 
адміністративних послуг у сфері охорони культурної спадщини та запровадження 
єдиної державної інформаційної системи нерухомих об’єктів культурної 
спадщини», постанов Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядку 
укладення охоронних договорів», «Про затвердження Концепції реформування у 
сфері охорони нерухомої культурної спадщини», «Про затвердження Порядку 
формування та діяльності кваліфікаційної ради з видачі кваліфікаційних 
документів» тощо.

Щодо внесення змін до Закону України «Про охорону культурної спадщини» 
щодо надання адміністративних послуг у сфері охорони культурної спадщини». 
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Станом на сьогодні розробляється проект закону на виконання Державної 
антикорупційної програми на 2023-2025 роки та Плану пріоритетних дій уряду на 
2024 рік (пункт 386, термін виконання – вересень 2024 року).

Щодо внесення змін до Порядку укладення охоронних договорів.
МКІП розроблено проект нормативно-правового акта «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2001 р. № 1768».
Проект погоджено із заінтересованими центральними органами виконавчої 

влади. Після доопрацювання, отриманих при погодженні зауважень проект акта 
буде направлено до Кабінету Міністрів України.

Щодо введення в експлуатацію інформаційно-комунікаційної системи у сфері 
охорони культурної спадщини «Державний реєстр нерухомих об’єктів культурної 
спадщини».

Виконуються роботи по 4-му та 5-му етапах створення інформаційної 
комунікаційної системи обліку нерухомих об'єктів культурної спадщини України 
«Державний реєстр нерухомих пам`яток України» в рамках реалізації 
Меморандуму про співробітництво між Міністерством культури та інформаційної 
політики України та Фондом «Євразія, (проект міжнародної технічної допомоги 
«Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах (TAPAS)» від 
29.08.2022. Проводиться верифікація переліку об’єктів культурної спадщини в 
системі. Вносяться дані про території історичних ареалів та землі історико-
культурного призначення на підставі оцифрування затвердженої науково-проектної 
документації. Оприлюднення цих даних в електронному реєстрів об’єктів 
культурної спадщини відбудеться після введення системи в режим дослідної 
експлуатації після 30.03.2024 року.

Щодо щорічної звітності органів охорони культурної спадщини.
Органи охорони культурної спадщини обласних державних адміністрацій та 

Київської міської державної адміністрації здійснюють звітування за формою ПКС-
1 відповідно до наказу Міністерства культури і туризму України від 20.08.2007 року 
№ 48 Про затвердження форми звітності (адміністративні дані) N 1-ПКС (річна) 
«Звіт про нерухомі пам'ятки та об'єкти культурної спадщини» та Інструкції щодо її 
заповнення.

Щодо забезпечення виконання повноважень в сфері охорони культурної 
спадщини щодо зон охорони пам’яток, буферних зон об’єктів всесвітньої 
спадщини, історичних ареалів населених місць.

Повноваження здійснюються в межах надання погоджень та дозволів 
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передбачених повноваженнями МКІП відповідно до частини другої статті 5 Закону 
України «Про охорону культурної спадщини» від 08.06.2000 № 1805-III (далі – 
Закон № 1805-III). 

Окремо зазначаємо, що містобудівні перетворення, що відбуваються в зонах 
охорони пам’яток, буферних зон об’єктів всесвітньої спадщини, історичних ареалів 
населених місць підлягають погодженню з МКІП за процедурами, передбаченими 
в Законі № 1805-III, а у випадку невиконання його вимог та проведенні 
містобудівних перетворень – МКІП накладає приписи при наявності актів 
візуального обстеження від органів охорони культурної спадщини ОДА та 
Київської міської державної адміністрації.

Щодо контролю наданих погоджень на відчуження або передачу пам'яток 
національного значення їх власниками чи уповноваженими ними органами іншим 
особам у володіння, користування або управління; розміщення реклами на 
пам’ятках національного значення, в межах зон охорони пам’яток, історичних 
ареалів населених місць.

МКІП в межах повноважень розглядає звернення в порядку передбаченому 
Законом № 1805-III для отримання відповідних адміністративних послуг. При 
цьому питання надання чи ненадання погоджень відбувається виключено в порядку 
та на підставах, передбачених законодавством. Також зазначаємо, що МКІП при 
надходженні звернень щодо порушення заповідниками Закону № 1805-III реагує в 
межах та в спосіб, передбачений Законом № 1805-III, а надана інформація 
стосується загальних питань охорони культурної спадщини та не є специфікованою 
щодо заповідників, з огляду на відсутність доручень або розпоряджень для 
відслідковування їх діяльності.

Окремо зауважуємо, що фінансові санкції щодо укладення охоронних 
договорів не сприяють їх укладенню, а навпаки відстрочують момент укладення 
адже позбавляють власника чи балансоутримувача фінансових коштів. 

Щодо розроблення Порядку використання коштів за бюджетною 
програмою за КПКВК 1801490 «Збереження історико-культурної та 
архітектурної спадщини в національних і державних заповідниках, здійснення 
заходів з охорони культурної спадщини, паспортизації, інвентаризації та 
реставрації пам'яток архітектури, культури та світової спадщини ЮНЕСКО».

Бюджетним кодексом України визначена пряма норма фінансування 
бюджетних установ, зокрема, національних та державних заповідників з 
Державного бюджету України. 

Зокрема, відповідно до пункту 10 статті 87 Бюджетного кодексу України до 
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видатків, що здійснюються з Державного бюджету України на культуру і 
мистецтво, належать видатки на державні культурно-освітні програми (національні 
музеї, національні та державні бібліотеки, заповідники, міжнародні культурні 
зв’язки, державні культурно-освітні заходи, державна підтримка національних 
театрів, художніх колективів та їх дирекцій, концертних, національних та 
державних циркових організацій державної форми власності, культурно-мистецькі 
заходи національних творчих спілок) згідно з переліком, затвердженим Кабінетом 
Міністрів України.

Перелік закладів культури і мистецтва, які утримуються або яким надається 
фінансова підтримка з державного бюджету, затверджено постановою Кабінету 
Міністрів України від 16.11.2001 № 1557 «Про затвердження переліку закладів 
культури і мистецтва, які утримуються або яким надається фінансова підтримка з 
державного бюджету, та переліку заходів у сфері культури і мистецтва, видатки на 
які здійснюються з державного бюджету».

Разом з тим, повідомляємо, що у 2017 - 2018 роках бюджетна програма 
КПКВК 1801490 «Збереження історико-культурної та архітектурної спадщини в 
національних і державних заповідниках, здійснення заходів з охорони культурної 
спадщини, паспортизації, інвентаризації, та реставрації пам’яток архітектури, 
культури та світової спадщини ЮНЕСКО» не була зазначена серед переліку 
програм, визначених Міністерством фінансів України відповідно до рішення 
Кабінету Міністрів України, які потребують розробки порядків використання 
коштів державного бюджету.

МКІП неодноразово вживалися заходи, спрямовані на прискорення процесів 
виготовлення правоустановчих документів на об’єкти нерухомого майна та 
земельні ділянки.

Зокрема, з метою захисту державного нерухомого майна від незаконного 
заволодіння, МКІП зобов’язувало керівників закладів культури під їх персональну 
відповідальність забезпечити реєстрацію нерухомого майна та земельних ділянок 
відповідно до норм чинного законодавства України (копії листів від 05.02.2020 
№ 1453/33, від 01.06.2022 № 06.1/17/15973-22, від 12.10.2022 № 06/17/2777-22 
додаються). 

Крім того, закладам сфери управління МКІП надано перелік інформації, яка 
надається у разі потреби отримання довіреності з правом представляти інтереси 
МКІП з питань, що пов’язані з державною реєстрацією права власності нерухомого 
майна, а також речових прав на нерухоме майно, похідних від права власності 
(копія листа МКІП від 09.02.2023 № 06/17/1348-23 додається). 

МКІП постійно тримає питання оформлення нерухомого майна на контролі, 
та узагальнює подану від закладів (підприємств, установ та організації, що належать 
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до сфери управління МКІП) інформацію щодо оформлення нерухомого майна. 
За інформацією наданою заповідниками, а саме: 
- Національний історико-культурний заповідник «Качанівка» листом від 

13.10.2022 № 225 повідомив, що у зв’язку з відсутністю фінансування неможливо 
оформити земельну ділянку площею 4,1 га; 

- Національний заповідник «Хортиця» листом від 12.10.2022 № 317  
поінформував про відсутність проблемних питань щодо оформлення земельних 
ділянок. 

Правові засади передачі об’єктів права державної власності визначені 
Положенням про порядок передачі об’єктів права державної власності, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.1998 № 1482 (далі 
– Порядок № 1482). 

Згідно з пунктом 3 Порядку № 1482 ініціатива щодо передачі об’єктів права 
державної власності може виходити відповідно від органів, уповноважених 
управляти державним майном, або самоврядних організацій. 

Відповідно до пункту 4 Порядку № 1482 передача щодо об’єктів, визначених 
підпунктом “б” пункту 2 здійснюється за рішенням органів, уповноважених 
управляти державним майном, або самоврядних організацій за погодженням з 
Фондом державного майна України, а також за погодженням з: 

- відповідним органом, уповноваженим управляти державним майном або 
самоврядною організацією; 

- відповідним органом охорони культурної спадщини у разі передачі об’єктів 
культурної спадщини, що є пам’ятками; 

- підприємством у разі передачі закріпленого за ним на праві господарського 
відання (оперативного управління). 

Відповідно до пункту 7 Порядку № 1482 узгоджені пропозиції подаються до 
Фонду державного майна України. У пропозиціях зазначаються назва майна, його 
місцезнаходження, найменування та місцезнаходження підприємства - 
балансоутримувача, ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ, стан його 
приватизації (корпоратизації), найменування органу, уповноваженого управляти 
державним майном, або самоврядної організації. До пропозицій додаються: 

характеристика об’єкта передачі; 
техніко-економічне обґрунтування, що містить детальні розрахунки видатків, 

джерела, за рахунок яких утримуються об’єкти, що передаються, напрями і 
прогнозовану ефективність їх використання; 

титули будов та витяг з проектно-кошторисної документації, у якому 
зазначено ступінь будівельної готовності об’єкта незавершеного будівництва.

Враховуючи вищевикладене, у разі надходження звернень до МКІП щодо 
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передачі об’єктів, МКІП забезпечує їх розгляд та наголошує ініціатору передачі про 
необхідність спільно з відповідною обласною державною адміністрацією та 
підприємством балансоутримувачем нерухомого майна підготувати визначений 
законодавством пакет документів, що надасть змогу в подальшому надіслати його 
на погодження до Фонду державного майна України. 

Разом з тим, зазначаємо, що прийняття управлінського рішення про передачу 
до МКІП об’єктів незавершеного будівництва, як правило розглядається з 
урахуванням можливостей подальшого фінансування та фінансового утримання 
об’єктів.

Щодо визначення перспектив та пріоритетних напрямів розвитку у сфері 
охорони культурної спадщини.

Т. в. о. Міністра Ростиславом Карандєєвим затверджено Стратегічні цілі 
розвитку Міністерства культури та інформаційної політики України на 2024 рік 
(копія додається).

Стратегічною ціллю МКІП у сфері охорони культурної спадщини визначено 
збереження національної пам’яті та культурної спадщини, яка включає наступні 
цілі розвитку: 

- захист та промоцію елементів нематеріальної культурної спадщини в 
Україні та світі; 

- сприяння у відновленні об’єктів культурної спадщини постраждалих 
внаслідок військової російської агресії; 

- захист та збереження об’єктів всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, міжнародна 
співпраця; 

- підтримку Музейного фонду України; 
- повернення незаконно вивезених культурних цінностей в Україну; 
- діджиталізацію об’єктів культурної спадщини та музейних артефактів; 
- декомунізацію та дерусифікацію публічного простору. 
Реалізацію зазначених цілей у 2024 році передбачено Планом пріоритетних 

дій Уряду на 2024 рік, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 16.02.2024 № 137-р, Планом законопроектної роботи Верховної Ради України 
на 2024 рік, затвердженим постановою Верховної Ради України від 06.02.2024 № 
3561-IX, Планом роботи Міністерства культури та інформаційної політики України 
на 2024 рік, затвердженим наказом МКІП від 16.01.2024 № 13. 

Зокрема, передбачається прийняття низки законопроектів та нормативно-
правових актів у сфері охорони культурної спадщини:

- щодо впровадження електронної системи Музейного фонду України; 
- щодо затвердження кваліфікаційних вимог до науково-проектних, науково-

дослідних організацій, що є розробниками науково-проектної документації у сфері 
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охорони культурної спадщини; 
- щодо визначення порядку та форми затвердження переліку музеїв, у яких 

зберігаються музейні предмети, музейні колекції, що є державною власністю і 
належать до державної частини Музейного фонду України; 

- щодо визначення адміністративних та інших послуг у сфері збереження 
культурної спадщини тощо. 

Крім того, заплановано проведення наступних заходів: 
- Міжнародний форум у сфері культурної спадщини «Світові цивілізаційні 

надбання: культурна спадщина поколінь»; 
- Культурно-мистецький проект з повернення колекції артефактів періоду 

визвольних змагань (1917–1921 рр.).

Додаток: на 16 арк.

Т. в. о. Міністра                                                                   Ростислав КАРАНДЄЄВ

Виконавець: Прокопенко Т.
(044) 234-63-88
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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ 
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

(МКІП)
вул. Івана Франка, 19, м. Київ, 01601, тел./факс: (044) 235-32-57, тел. (044) 235-23-78

E-mail: info@mkip.gov.ua,  web-site: http://mkip.gov.ua/ код згідно з ЄДРПОУ 43220275 
________________________________________________________________________________

від ____________ 20__ р. № _______ На № ________ від ________ 20__ р.

Керівникам підприємств, установ 
та організацій, що належать до 
сфери управління Міністерства 
культури та інформаційної 
політики України 

З метою проведення моніторингу виконання статутної діяльності 
підприємств установ та організацій, що відносяться до сфери управління 
Міністерства культури та інформаційної політики України просимо у триденний 
термін надіслати на електронну адресу andrushchenko.i@mkip.gov.ua наступну 
інформацію: 

- скановану копію статуту останньої редакції;
- скановану копію витягу із ЄДРПОУ; 
- скановану копію витягів на все нерухоме майно із Державного реєстру 

речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності та з 
Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію 
іншого речового права; 

- скановану копію витягів із Державного земельного кадастру про 
земельні ділянки; 

- за наявності, про проблемні питання відносно нерухомого майна яке 
перебуває в оперативному управлінні, судових позовів, майнових 
спорів, кримінальних або виконавчих  проваджень, обмежень, обтяжень 
тощо.

У разі відсутності зазначених документів станом на 01.06.2022, просимо 
надати ґрунтовні пояснення

Також, необхідно вказати контактний номер телефону та (ПІБ) особи 
відповідальної за цей напрямок роботи.

Т.в.о. державного секретаря                                                           Юрій ЛЕЩУК

Андрущенко І.І.
тел.235-23-94

mailto:info@mkip.gov.ua
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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Департамент фінансів
вул. Івана Франка, 19, м. Київ, 01601, тел./факс: (044) 234-70-48, тел. (044) 235-23-78

E-mail: info@mkip.gov.ua, web-site: http://mkip.gov.ua/ код згідно з ЄДРПОУ 43220275
____________________________________________________________________

Керівникам підприємств, установ та 
організацій, що належать до  сфери 
управління Міністерства культури 
та інформаційної політики України 

З метою упорядкування обліку юридичних осіб, формування, ведення і 
надання відомостей до Єдиного реєстру об'єктів державної власності МКІП, 
здійснено моніторинг звітів форми 2б «Відомості про державне майно» та 
виявлено, що на значну кількість державного нерухомого майна та земельних 
ділянок, що належить до сфери управління МКІП відсутня реєстрація у 
державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого 
речового права (далі – Реєстр) та відсутні накази МКІП яким нерухоме 
майно закріплено, відповідно до вимог чинного законодавства України.

Згідно з вищевикладеним для подальшого проведення установами 
реєстрації нерухомого майна у Реєстрі, необхідно у строк до 22.02.2023 
здійснити наступні кроки:

1. Закріпити державне нерухоме майно на праві оперативного управління. 
Для отримання наказу МКІП про закріплення необхідно надати наступну 
інформацію:

- перелік нерухомого державного майна (у формі таблиці із зазначенням 
назви, місцезнаходження та площі майна), яке підлягає закріпленню на 
праві оперативного управління за підприємствами, установами та 
організаціями, які належать до сфери управління МКІП;

- завірені належним чином копії оновлених технічних паспортів на 
нерухоме майно;

- витяг з Реєстру будівельної діяльності щодо інформації про технічну 
інвентаризацію.

У разі наявності вищезазначених наказів необхідно надати копії.
2. Отримати довіреність з правом представляти інтереси МКІП з питань, які 

пов’язані з державною реєстрацією права власності нерухомого майна, а також 
речових прав на нерухоме майно, похідних від права власності. Для 
виготовлення довіреності необхідно надати наступну інформацію:

mailto:info@mkip.gov.ua
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- перелік нерухомого державного майна (у формі таблиці із зазначенням 
назви, місцезнаходження та площі майна), яке підлягає державній 
реєстрації;

- завірені належним чином копії оновлених технічних паспортів на 
нерухоме майно;

- витяг з Реєстру будівельної діяльності щодо інформації про технічну 
інвентаризацію;

- завірені належним чином копії паспорта та ідентифікаційного номера 
посадової особи на яку необхідно виготовити довіреність.

Також, в разі наявності, надати завірені належним чином копії витягів з 
Єдиного реєстру об’єктів державної власності щодо державного майна.

У разі неможливості здійснити вищезазначені дії, необхідно надавати 
ґрунтовні пояснення у супровідному листі.

Також наголошуємо про особисту відповідальність керівників підприємств, 
установ та організацій за надану інформацію.

Директор Департаменту                                                                  Тетяна ФІЛІПЧЕНКО

Андрущенко Інна
235-23-94
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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ 
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

(МКІП)
вул. Івана Франка, 19, м. Київ, 01601, тел./факс: (044) 235-32-57, тел. (044) 235-23-78
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від ____________ 20__ р. № _______ На № ________ від ________ 20__ р.

Керівникам підприємств, установ 
та організацій, що належать до 
сфери управління Міністерства 
культури та інформаційної 
політики України 

Керівникам підприємств, установ та організацій, що належать до сфери 
управління Міністерства культури та інформаційної політики України 

Відповідно до наданих звітів форми 2б (відомості про державне майно) від 
підприємств, установ та організацій на значну кількість державного нерухомого 
майна та земельних ділянок, що належить до сфери управління Міністерства 
культури та інформаційної політики України, відсутня державна реєстрація 
згідно з вимогами чинного законодавства України.

Враховуючи зазначене, а також з метою захисту державного нерухомого 
майна від незаконного заволодіння, наголошуємо, що державна реєстрація 
нерухомого майна забезпечує охорону, захист прав та законних інтересів 
власників, користувачів нерухомого майна шляхом створення додаткових 
гарантій для них. Разом з тим, державна реєстрація прав зводить до мінімуму 
можливість недобросовісних осіб реєструвати на себе права, які їм не належать, 
а тому створює перешкоди для проведення незаконних операцій з нерухомістю.

Відповідно до вищевикладеного, просимо забезпечити державну 
реєстрацію нерухомого майна та земельних ділянок та проінформувати МКІП 
на електронну адресу voloshyna.v@mkip.gov.ua в строк до 12 години 13.10.2022 
про конкретні заходи, які були вжиті (деталізована інформація із наданням копій 
витягів щодо державної реєстрації, та діяльності спрямованої на реєстрацію 
нерухомого майна відповідно до норм чинного законодавства України).

Міністр                                                                                      Олександр ТКАЧЕНКО

Прізов Вадим

mailto:info@mkip.gov.ua
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Затверджено
Т.в.о. Міністра культури та інформаційної  
політики України
_____________Ростислав КАРАНДЄЄВ 
___ __________2024 р. 

Стратегічні  цілі розвитку
Міністерства культури та інформаційної політики України на 2024 рік

Стратегічна ціль 1. Формування  конкурентноздатного українського громадянського
суспільства через культуру

Цілі розвитку: 

-   Домінування української мови у всіх сферах суспільного життя як ознака   ідентичності української  нації;
-   Бібліотека - відкритий простір для кожного українця;
-   Населення України має доступ до нової якісної друкованої (адаптованої) продукції;
-   Читання як життєва стратегія кожного українця;
-   Забезпечення всебічного розвитку української культури та утвердження української громадянської ідентичності.
-   Сприяння у відновленні діяльності закладів культури на деокупованих територіях;
-   Культурна реінтеграція деокупованих територій. 

Стратегічна ціль 2.  Забезпечення доступності культурних послуг, широких можливостей для створення 
якісного культурного та креативного продукту

Цілі розвитку:

-   Безбар’єрний доступ до інформації та культурних послуг;
-   Реалізація концепції розвитку охорони психічного здоров’я в Україні;
-   Осучаснені умови доступу до якісних культурних послуг в громадах;
-   Креативні індустрії як основа для стійкого економічного зростання;
-   Цифровізація як елемент доступності, прозорості та підзвітності сучасних культурних послуг;
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Стратегічна ціль 3. Інформаційна безпеки держави
Цілі розвитку:

-   Протидія дезінформації та інформаційним операціям;
-   Підвищення рівня медіакультури та медіаграмотності суспільства;
-   Задоволення інформаційних потреб населення деокупованих територій України;
-   Створення ефективної системи стратегічних комунікацій.

Стратегічна ціль 4.  Збереження національної пам’яті та культурної спадщини
Цілі розвитку:

-   Захист та промоція елементів нематеріальної культурної спадщини в Україні та світі;
-   Сприяння у відновленні об’єктів культурної спадщини постраждалих внаслідок військової російської агресії;
-   Захист та збереження об’єктів всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, міжнародна співпраця;
-   Підтримка Музейного фонду України;
-   Повернення незаконно вивезених культурних цінностей в Україну;
-   Діджиталізація об’єктів культурної спадщини та музейних артефактів;
-   Декомунізація та дерусифікація публічного простору.

Стратегічна ціль 5.  Відновлення і посилення культурного потенціалу країни, розширення 
можливостей для митців 

Цілі розвитку:

-   Запуск системи меценатства у сфері культури;
-   Розвиток людського капіталу через мистецьку освіту;
-   Модернізація системи стимулів для культурно-мистецької діяльності;
-   Реалізація творчого потенціалу діячів культури, збереження культурного розмаїття та самовираження, подальша  

             інтеграція України до європейських культурних платформ та мереж;
-   Заохочення до створення внутрішніх колаборацій та міжнародних партнерств у сфері культури.
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